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サンシャインキッズ　保護者様向けアンケート調査票　集計結果

※小数第二位を四捨五入
（四捨五入により100%にならない項目あり）

配布29枚
回収16枚

ご質問 ご意見等

環
境
・
体
制
整
備

①サンシャインキッズは指導訓練室等のスペースが十分に確保
    されていると思いますか 87.5% 12.5% 0.0%

③設備等について、手すりなど、バリアフリー化への配慮がなさ
    れていると思いますか 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

どちらともいえない→古い建物で難しい面がある
中で工夫していると感じる

0.0%

②職員の配置数や専門性は適切であると思いますか 81.2% 18.8% 0.0% 0.0% どちらともいえない→言語聴覚・作業療法等につ
いて、どのようになっているのでしょうか。

⑤活動内容が固定化されないよう工夫されていると思いますか 75.0% 18.8% 0.0% 6.2% どちらともいえない→子供たちが異なる障害を持
つ中で、工夫をしていると感じる

適
切
な
支
援
の
提
供

④お子様と保護者様の課題やニーズを踏まえた上で、個別支援
    計画が作成されていると思いますか 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑥サンシャインキッズ以外の子どもと活動する機会は十分で
   あると思いますか 87.5% 0.0% 12.5% 0.0%

保
護
者
様
へ
の
説
明
等

⑦支援内容、利用者負担等について十分な説明がされていると
    思いますか 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑧サンシャインキッズは日頃からお子様の状況を伝え合い、
   お子様の発達の状況や課題について共通理解ができて
   いると思いますか

どちらともいえない→親も忙しい（仕事している）
身なので、面談等十分であるとは言えない

⑩保護者様同士が交流する機会は十分であると思いますか 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% いいえ→難しい案件だと思う

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑨面談や、育児に関する助言等は十分であると思いますか 93.8% 6.2% 0.0% 0.0%

⑫お子様や保護者様との意思疎通や情報伝達のための配慮は
    十分であると思いますか 93.8% 6.2% 0.0% 0.0%

どちらともいえない→普段は十分であると思う。
震災時などの急な休みについて連絡が取り辛い
状況下になる場合の考慮が必要だと思う

⑪お子様や保護者様からのご意見について、対応の体制を
   整備するとともに、迅速かつ適切に対応していると思いますか 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑭個人情報への配慮は十分であると思いますか 93.8% 6.2% 0.0% 0.0% どちらともいえない→判断できない

⑬定期的にお便りやホームページ等を通して、活動概要や
   行事予定等の情報をお子様や保護者様に対して発信で
   きていると思いますか

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

どちらともいえない→普段は十分であると思う。
震災時などの急な休みについて連絡が取り辛い
状況下になる場合の考慮が必要だと思う

⑯サンシャインキッズでは年2回の避難訓練を実施しております
    が、非常災害に備えた訓練は十分であると思いますか 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

非
常
時
等
の
対
応

⑮緊急時の対応や防犯対策、感染症対応についての周知・
   説明は十分であると思いますか 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

～保護者からの意見～

・中学～高校生とその保護者も参加出来る事業所や施設見学など実施してみてはどうでしょうか

⑱サンシャインキッズの支援に満足していますか 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

満
足
度

⑰お子様はサンシャインキッズへの通所を楽しみにしていますか 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%


